

ВСТРЕЧА С АРТИСТОМ-ЗЕМЛЯКОМ

На минувшей неделе группа артистов Иркутского драматического театра имени Н. П. Охлопкова, гастролирующего в Саратове, вылетала самолетом в Базарный Карабулак. Здесь в здании районного Дворца культуры гости показали спектакль «Старший сын» по пьесе А. Вампилова. Он прошел с большим успехом, но, пожалуй, особенно горячими и дружными аплодисментами встретили зрители одного из его участников —

исполнителя роли Сарафанова народного артиста РСФСР А. П. Тишина, своего земляка.

После спектакля состоялась встреча зрителей с Аркадием Петровичем, который рассказал о своем творческом пути, о любимых ролях, ответил на многочисленные вопросы.

На другой день артист побывал в родном селе Липовке. В местном клубе на встречу с ним собрались механизаторы, животноводы, сельская интел-

лигенция. Взаимно теплый приемом, А. П. Тишин говорил о своей работе, о планах на будущее, читал односельчанам произведения советских поэтов.

С приветственными словами, обращенными к артисту, и рассказами о сегодняшней жизни и делах тружеников Липовки выступили секретарь парткома свиноводческого совхоза имени Димитрова тов. Поваров, передовая доярка М. Орлова, секретарь ком-

сомольской организации хозяйства Л. Гарзанова, бывший одноклассник артиста С. Сонин, ученица местной средней школы Н. Тамбовская и педагог Г. Тишина. Дорогому гостю были преподнесены цветы, ценный подарок и альбом с видами села Липовки.

Далеко за полночь закончилась эта интересная и памятная для жителей села встреча с артистом-земляком.

Р. КУРБАТОВА

„КОММУНИСТ“

Г. Садатов

27 АВГ. 1972